

# బీఆర్ఎస్ పాలనలో గ్రామాలు అభివృద్ధి



ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పట్టణాలు, పల్లెలు ప్రగతి పథంలో దూసుకుపోతున్నాయని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వివిధ వార్డుల్లో రూ.19.33 కోట్ల నిధులకు సంబంధించిన వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కంటే ముందు ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో వేసవి వచ్చిందంటే తాగునీటి ఎడడి తీవ్రంగా ఉండేదని గుర్తు చేశారు. మున్సిపాలిటీలో రోడ్లు, డ్రైనేజీలతో పాటు అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టమని వివరించారు. ఇబ్రహీంపట్నంలోని ప్రధాన రహదారులైన హైదరాబాద్-నాగార్జునసాగర్ రహదారిని విస్తరించి రోడ్డు మధ్యలో సింట్రిల్ లైటింగ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేశామన్నారు. చెరువుకట్టపై

తరచుగా ప్రమాదాలు జరుగుతుండటం వల్ల చెరువుకట్ట కింద నుంచి బైపాస్ కోడ్లును ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. రూ.9.50కోట్లతో ఇబ్రహీంపట్నం పెద్దచెరువు సుందరీకరణ పనులను కూడా ప్రారంభించామన్నారు. త్వరలోనే ఇబ్రహీంపట్నం ప్రధాన రోడ్లైన స్టేట్ బ్యాంకు నుంచి పాత పోలీస్ స్టేషన్ వరకు, రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం నుంచి మంచాల రోడ్డు వరకు, సాగర్ రోడ్డు నుంచి వైట్లవి ఫంక్షన్ హాల్ వరకు, అలాగే బృందావననగర్, భాగ్యనగర్ కాలనీ లతో పాటు మరిన్ని కాలనీల్లో సీసీరోడ్లు, డ్రైనేజీ సదుపాయాలు కల్పించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇబ్రహీంపట్నం నుంచి రాయచోల్ వెళ్లే ప్రధాన రహదారిని కూడా వెడల్పు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇబ్రహీంపట్నంలో ట్రాసిక్ సమస్య తీవ్రమవుతున్న సేపద్దంలో ఖానాపూర్ గేటు నుంచి రాయచోల్ రోడ్డువరకు గల బైపాస్ రోడ్డును రూ.8 కోట్లతో

- ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి
- మున్సిపాలిటీలో

### రూ.19.33 కోట్ల అభివృద్ధి పనులు

అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించామని, అందుకు నిధులు కూడా కేటాయించినట్లు చెప్పారు. ఆదివారం ఒకరోజు ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో రూ.19.33కోట్ల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టామన్నారు. అందులో సీతారాంపేట్ లో మిషన్ భగీరథ కింద నిర్మించిన రూ.1.85 కోట్ల ఓపెన్ ఎస్ఆర్ ట్యాంకును ప్రారంభించుకున్నామని, ఇబ్రహీంపట్నంలో రూ.2 కోట్లతో నిర్మించిన డోబ్ బిహెచ్ ను ప్రారంభించుకున్నామని, శేరిగూడలో రూ.6కోట్లతో నిర్మించిన ఓపెన్ ఎస్ఆర్ ట్యాంకును కూడా ప్రారంభించుకున్నామని తెలిపారు. రూ.75లక్షలతో ఇబ్రహీంపట్నం ట్రైబ్రిలో అదనపు గదుల నిర్మాణానికి కూడా శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ సత్తువెంకటరమణారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్పూల చంద్రయ్య, ఎంపీపీ కృపేశ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రవంతి, వైస్ చైర్మన్ ఆకుల యాదగిరి, కౌన్సిలర్లు నీలం శ్రేణి, యాచారం సుజాత, బర్ల మంగ, కనకమోని పద్మ, అల్లూరి జ్యోతి, మంద సుధాకర్, జెర్మిని బాలరాజు, బర్లాకి జగన్, ముత్యాల ప్రసన్నలక్ష్మి, సుల్తాన్, విశాల, కొండ్రు శ్రీలత, ఆకుల మమత, శంకరయ్య, మోహన్ నాయక్, నల్లబోలు మమత, సీక్ బానుబాయి, నాయిని సత్యనారాయణ, సహకార సంఘం చైర్మన్ సుధర్శనరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ శంకర్, ఎంపీటీసీ భరత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు అల్లూరి వెంకటరెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు మొద్దు అంజిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం నిరుపేదలకు వరం

### ఎంపీ పోతుగంటి రాములు

ఆమనగల్లు, అక్టోబర్ 8 : ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పథకం నిరుపేదలకు వరంలా మారిందని నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ పోతుగంటి రాములు అన్నారు. ఎంపీ సహకారంతో మండల పరిధిలోని శెట్టిపల్లి గ్రామానికి చెందిన వెంకటయ్యకు రూ.1.25 లక్షల ఎల్ఎస్ఐ ఎంపీ రాములు మంజూరైంది. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో లబ్ధిదారుడికి ఆయన ఎల్ఎస్ఐని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు ఏదో ఒక రూపంలో ప్రతి ఇంటికి చేరుతున్నాయన్నారు. మరోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు.



ఎల్ఎస్ఐని అందజేస్తున్న ఎంపీ రాములు

## మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ కు సన్మానం



సన్మానిస్తున్న మైనార్టీ విభాగం జిల్లా నాయకుడు సయ్యద్ ఖలీల్

ఆమనగల్లు, అక్టోబర్ 8 : రాష్ట్ర మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ గా నియమితులైన తలకొండపల్లి జడ్చిటి సీ ఉప్పల వెంకటేశ్ ను ఆదివారం మైనార్టీ విభాగం జిల్లా నాయకుడు సయ్యద్ ఖలీల్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం శాలువ, పూల మొక్క ఇచ్చి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జంతుక కిరణ్, నాగిళ్ల జగన్, అక్బర్, గుండ మల్ల రాములు, జంతుక శివ, వస్తుల శ్రీరామ్ పాల్గొన్నారు. కడ్రాల్ : రామచేడి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉప్పల వెంకటేశ్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ బొప్పిడి గోపాల్, మాజీ ఎంపీటీసీ రంగయ్య, నాయకులు రవి కుమార్, శ్రీశైలం, రమేష్, రాజు, మహేశ్, సునీల్ పాల్గొన్నారు.

## ఉద్యోగాలు సాధించడం అభినందనీయం



యువకులను సన్మానిస్తున్న కురుమ సంఘం నాయకులు

మంచాల, అక్టోబర్ 8 : కష్టపడి చదివి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించడం అభినందనీయమని ఎంపీటీసీ చీరాల రమేష్ అన్నారు. మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామానికి చెందిన యువకులు కాని స్టేబుల్, రైల్వే, పోస్టల్, విద్యుత్ శాఖలో ఉద్యోగాలు సాధించినందుకు ఆదివారం కురుమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో వారిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో ఉన్న యువకులు కష్టపడి చదువుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కురుమ సంఘం నాయకులు మార బీరప్ప, కందాల శ్రీశైలం, కొండూరి మల్లెశ్, రావుల కవిత, చిందం జంగయ్య, యాదయ్య, చిందం రఘుపతి, చింతం వెంకటేశ్, ఐలయ్య, సైదులు పాల్గొన్నారు.

## వాటర్ ఫిల్టర్ కోసం ఉచితంగా బోరు



మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 8 : మండల పరిధిలోని కాశీంబొలి గ్రామంలో మాజీ ఉపసర్పంచ్ పెంటారెడ్డి గ్రామంలో ప్రజలకు ఉచితంగా ఫిల్టర్ వాటర్ సరఫరా కోసం వారం రోజుల క్రితం మంచినీటి బోరును వేయించారు. ఆదివారం బోరును ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

## ముస్లింలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలి



ముస్లిం మహిళలకు కుట్టు మిషన్ పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ రవీంద్రయాదవ్ తదితరులు

కేశంపేట, అక్టోబర్ 8 : నిరుపేద ముస్లిం మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని ఎంపీపీ రవీంద్రయాదవ్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో మైనార్టీ వెల్ఫేర్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో పలు గ్రామాలకు చెందిన 60 మంది ముస్లిం మహిళలకు ఆదివారం కుట్టుమిషన్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్నివర్గాల నిరుపేదలు బాగు పడాలనే సంకల్పంతో అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టి వారి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నదన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు వెంకటరెడ్డి, ఆంజనేయులు, ఎంపీటీసీ మల్లెశ్ యాదవ్, మండల కోఆర్డినేట్ మెంబర్ జమాలఖాన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మురళీధర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, బద్ది వెంకటయ్య, పర్వతరెడ్డి, లక్ష్మయ్య, వెంకటేశ్, యాదగిరియాదవ్, గణేశ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

## ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, అక్టోబర్ 8 : ప్రభుత్వం దసరా కానుకగా అందజేస్తున్న బతుకమ్మ చీరలను నాగన్ పల్లి గ్రామంలో ఆదివారం సర్పంచ్ జగన్ తో కలిసి పోల్కంపల్లి ఎంపీటీసీ మంగ అందజేశారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో మరోసారి అఖండ మెజార్టీతో గెలుపొందటం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ బీరప్ప, నాయకులు చందు, జంగయ్య పాల్గొన్నారు.

పెద్దఅంబరపేట : బతుకమ్మ చీరలు తీసుకుంటూ మహిళలు మురిసిపోతున్నారు. మున్సిపాలిటీ 12వ వార్డు పరిధిలో కౌన్సిలర్ పబ్బాతి లక్ష్మణ్ మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వార్డు ఆఫీసర్



నాగన్ పల్లిలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు అందజేస్తున్న ఎంపీటీసీ మంగ తదితరులు

## కాంగ్రెస్ మాటలను ప్రజలు నమ్మరు



పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న జడ్చిటి సీ దశరథ్ నాయక్

కడ్రాల్, అక్టోబర్ 8 : కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చెప్పే రుమాళి మాటలను నమ్మే పరిస్థితిలో ప్రజలు లేరని జడ్చిటి సీ దశరథ్ నాయక్ అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని చరికొండ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు సర్పంచ్ భారతమ్మ ఆధ్వర్యంలో జడ్చిటి సీ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి, అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు మెచ్చి వివిధ పార్టీలకు పేర్కొన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో స్థానిక నాయకులతో కలిసి మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ ఆనంద్, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్ గుప్తా, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు వీరయ్య, నాయకులు నర్సింహగౌడ్, జంగయ్యగౌడ్, సాబేర్, రాములు, ముత్యాల, కృష్ణయ్య, వెంకటయ్య, అంజయ్య, యాదయ్య, శ్రీశైలం, దుర్గయ్య, సరేశ్, శ్రీసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ



పెద్దఅంబరపేట : చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న కౌన్సిలర్ లక్ష్మణ్

గంగాధర్, ఆర్పీ నవనీత, రాజానాయక్, పుల్లయ్య, అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. షాద్ నగర్ టౌన్ : షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని 14వ వార్డులో కౌన్సిలర్ నర్సింహ బతుకమ్మ చీరలను అందజేశారు. ప్రజల కోసం పని చేసే ప్రభుత్వానికి ప్రజలు అండగా నిలువాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.